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Hiszek egy Istenben,
Hiszek egy hazában,
Hiszek egy isteni Örök igazságban,
Hiszek Magyarország feltámadásában. Ámen.

Im ánk imé meghallgatásra talált. Huszonkét évi szenvedés után várme­
gyénk hazatért a Magyar Szent Koronához. Boldog örvendezéssel adunk ezért hálát 
Istennek és könyörgünk, mielőbb hallgassa meg a határon túl maradt testvéreink 
buzgó imáját is.

Munkánk megkezdésekor távirati úton terjesztettük hódolatunk és ragaszkodá­
sunk . kifejezését országgyarapitó Kormányzó Urunk elé, ki ezért meleg köszönetét 
je j  ez te ki. *

Mély tisztelettel jelentettük munkánk megkezdését a kormány fejéhez gr. Teleki 
P á l miniszterelnök úrhoz is, ki ezért köszönetét mondott.



III. Általános jellegű, de további intézkedést nem igénylő 
rendeletek, értesítések és más közlemények.
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Udvarhely vármegye alispánja.Szám; 1001—1940.Tárgy: A Vármegyei Hivatalos Lapkezelése.

Az alám és mellém rendelt valamennyi ható­
ságnak.A hivatalos lapban közölt minden rendel­kezés a címzésben megjelölt hivatalt vagy tiszt­viselőt épp úgy kötelez, mint az írásban kiadott külön rendelet.A hivatalos lap vármegyei szabályrendele­tek, közérdekű határozatok, általános jellegű mi­niszteri rendeletek vagy ilyen középfokú ható­sági rendeletek és utasítások kihirdetésére, érte­sítések, elvi jelentőségű határozatok és más hasonló természetű közlemények közlésére, to­vábbi intézkedést igénylő általános rendeleteknek végrehajtás végett való kiadására, hivatalos jel­legű személyi ügyek, meghívók, tárgysorozatok, pályázatok, hivatalos hirdetmények és köiözvé- nyek és egyáltalában olyan hivatalos közlemé­nyek közzétételére szolgál, melyek nem bizalmas természetűek és a hatóságok nagyobb körét érdeklik.iefe A hivatalos lap beosztása a következő :P 1. Vármegyei szabályrendeletek és közér­dekű határozatok.II. További intézkedést igénylő, általános jellegű rendeletek.III. Általános jellegű, de további intézke­dést nem igénylő rende|etek, értesítések és más közlemények.IV. Személyi hírek, amennyiben azok köz­lése a közigazgatás érdekében szükséges vagy indokolt, pl. változások a tisztikarban, vagy a közigazgatási bizottságban, helyettesítések síb.V. Pályázatok, hivatalos hirdetések és kö­rözések.A II. pont alatt jelzett rendeleteket külön mellékleteken is kiadom.Azokat a határozatokat és szabályrendele­teket, melyek közérdekű voltuknál fogva köz- hirréteendők, a törvényhatósági közgyűlés, kis- gyülés, közigazgatási bizottsági ülés gyűlés meg­tartásától illetőleg a határozat meghozalalálól számított 8 nap alatt a Vármegyei Hivatalos Lapban tétetem közzé. Ezek a határozatok és szabályrendeletek az 1901 évi XX. t. c. 3. § a értelmében a hivatalos lap megjelenését követő nyolcadik napon szabályszerűen kihirdetettnek

tekintendők és ez utóbbi naptól számit a 15 napos felebbviteli határidő.A Vármegyei Hivatalos Lap utján közzétett hatá­rozatok és szabályrendeletek kihirdetéséről külön hirdetési bizonyítványt beterjeszteni nem kell. A község (város) lappéldányait minden község­ben (városban) a közszemlére kitétel szokásos helyén (az irodában, a községházán, vagy ahol nincs községháza, a biró lakásán) közszemléié kell kitenni.A további intézkedést (azonnali foganato­sítást) kívánó és egyszerre a hatóságok nagyobb körét érdeklő rendeleteket tartalom jelzéssel (vezérszó) ellátva a Hivatalos Lap II. rovata alatt közlöm. Az ily rendeleteket azonban a lap­hoz csatolt külön áiló „Mellékleteken" is kia­dom. E mellékleteket külön be kell iktatni. Ezek a „Mellékletek" éppen olyan hivatalos elbánás alá esnek, mint az iktatás alá eső egyéb bead­ványok, kiadott rendeletek.Az olyan általános érdekű rendeleteket, (körrendeleteket), értesítéseket, utasításokat, elvi jelentőségű határozatokat, melyek csak az egyes adott esetekben nyerhetnek alkalmazást, s így egyelőre tudomásul szolgálnak, megfelelő tarta­lom jelzés (vezérszó) alkalmazásával a Hivata­los Lapban (111. rovat alatt) teszem közzé.Az e rovat alatt közreadott közleményeket a külső hatóságok (járási főszolgabirák, polgár- mester, községi és körjegyzők) kötelesek a mu­tatókönyvben több vezérszó, elsősorban pedig a lapban kitüntetett tartalomjelzés alatt bevezetni, oly módon, hogy ugyanott megtegyenek jelölve a Hivatalos Lap azon számai is, melytk az illető közleményeket magukban foglalják.Ha a Hivatalos Lap példányait a megje­lenés napjától számított öt nap alatt felszólalás (reklamáció) utján nem követelik, azok kézbe­sítetteknek és a bennük foglalt közlemények az illető hivatal részére kiadottnak tekintetnek.A felszólamlást (reklamáció) távbeszélő utján vagy írásban a lap szerkesztésével megbízott tisztviselőhöz kell intézni.A Hivatalos Lap azon példányait, melyek az alispánt illetik, az e’őadók a megjelenéstől számított 48 órán belül átolvasni és névaláírá­saikkal láttamozni kötelesek.Az árvaszék, az államépitészeti hivatal, a számvevőség és egyéb testületi hatóságok ré­szére megküldött példányok tartalmának tud0_



— 3 -másul vételéről és az ezt igazoló láttamozások pontos teljesítéséről a hivatal főnök gondoskodik.A Hivatalos Lapban megjelenő rendeletek egyszerre és közvetlenül adatnak ki a lap utján a községeknek és főszolgabíróknak.A községek azonban jelentéseiket e rende­letekre is közvetve, a főszolgabirák utján ter­jesztik be, hogy ezeknek a tett intézkedésekről tudomásuk legyen és a kellő ellenőrzést ők is gyakorolhassák.Ha valamely rendelkezésre jelentést várok, ezzel a jelzéssel: „Határidő" pontosan megjelö­löm azt a napot, melyre a jelentést meg kell tenni. Ha a község köteles jelentést tenni, kettős határidőt tűzök k i : egyet a község részére, a jelentésnek a főszolgabíróhoz va ó beterjeszté­sére és egy későbbit a főszolgabirák részére az egybegyült és esetleg feldolgozott jelentéseknek hozzám való beterjesztésére.A lap kezelésének egyik elengethetetlen része az adott határidőnek a határidők nyilván­tartásába való pontos felvétele.A végrehajtó hatóság arra a napra jegyzi be az ügyet, melyen közvetlen felettes hatósá­gához jelentést kell tennie. A felettes hatóság pedig arra a napra vezeti be a határidő-nyil­vántartásba, mely napig hozzám kell jelentést tennie.Az összes hivatalok és tisztviselők kötele­sek a számukra kézbesített lapszámokat sorrend­ben összegyűjtve kezelni. A hivatal, illetőleg a hivatal főnök részére járó példányokat a tárgy­mutatóval egyiíM évenként be kell köttetni és a

dr. Sebesi Ákos sk. ______  alispán.
Vármegyei pénzkezelés.A járási főszolgabíróknak, polgármester urnák és vala­mennyi községi elöljáróságnak.A vármegyei alapok pénzkezelése a m. kir. postaTaKarefepéri7f9TH31 nyitott csekkszámlákon történik. Minden befizetés befizetésilapon eszköz- lendő a megfelelő csekkszámlára.A csekkszámlák száma; Udvarhely vár­

köteteket a h ivatalos könyvtárban, va gy  irat­
tárban gondosan m egőrizni.

Székely udvarhely, 1940 dec. 27.

megye háztartási alapja 82.043Udvarhely vármegye nyugdíj alapja 82.093Udvarhely vármegye vegyesalapok számla 82.143Községi segélyezési alap 82.193Közigazgatási letét 82.243Gyámpénztári alap 82 293Közúti alap 82.343Útlevél dijak 82.393Ebadó alap 82.643A befizetési lapoknál külös gond fordítandó a kitöltésére ; a befizető, neve, lakhelye, az összeg rendeltetése esetleg hivatkozásiszám okvetlen feltüntetendő, mert a téves csekkszámlára vagy hiányosan kitöltött befizetési lapon el nem köny­velhető összegek a befizető károsodását jelentik s azt a helyes csekkszámlára újból be kell fi­zetni. A befizetési lapot a felek kérésére az elől járóság díjtalanul köteles kiállítani.Székelyudvarhely, 1940 dec. 24.dr. Sebesi Ákos sk. alispán.
IV. Személyi hírek.

M. KIR. BELÜGYMINISZTER.7908. szám. eln.
Udvarhely vármegye Közönségének Székelyudvarhely.A Kormányzó Ur Ő Főméltósága az 1940. évi november hó 16. napján kelt legfelsőbb elhatározásával — előterjesztésemre — Mikó László földbiitokos, nyárádszentlászlói lakost Udvar- hely vármegye főispánjává kinevezni méltóztatott.Erről a vármegye közönségét értesítem.Budapest, 1940. évi november hó 20-án. Keresztes Fischer Ferenc s. k, m. kir. belügyminiszter.



M. KIR. BELÜGYMINISZTERSzám : 23410/1940.III. T Á R G Y : Udvarhely vármegye tiszt­viselőinek kinevezése.
Udvarhely vármegye Közönségének.Értesítem a vármegye Közönségét, hogy az 1940: XXVI. t. c. 3 §-ában kapott felhatal­mazásra kiadott 7.800/1940. M. E. számú rendelet 14 § a alapján a vármegye törvényhatóságához a következőket neveztem k i :A vármegye alispánjává: dr. Sebesi Ákos ügyvéd székelyudvarhelyi lakost, főjegyzővé: Szent-Királlyi Kálmán községi jegyző káldi lakost, m ásodfőjegyzővé : dr. Peltzer Vilmos székelyudvarhelyi lakost,aljegyzőkké : Bakó Árpád székelykereszturi,Deák Gábor székelykereszturi,dr. Kiss Tibor vármegyei közig, gyakornok Ib. szolgabiró kemecsei, dr. Kolcsár István ügyvédjelölt székelykereszturi, dr. Tary Sándor városi számellenőr munkácsi lakosokat, tiszti főügyészévé: dr. Ráduly István ügyvéd székelyudvarhelyi lakost, árvaszéki e ln ö k ké : dr. Szabó József ügyvéd székelyudvarhelyi lakost, árvaszéki ülnökökké: dr. Mikó Barna István ügyvédjelölt hajdúnánási,Simon Ferenc volt járásbirósági jegyző bogárfalvai lakosokat, az oklándi járás főszölgabirájává : Osváth Árpád ügyvéd székelykereszturi lakost, a parajdi járás főszölgabirájává: dr. Nagy Sándor volt szolgabiró székelykereszturi lakost, a székelykereszturi járás főszölgabirájává: dr. Ferenczy Pál ügyvéd székelykereszturi lakost, a székelyudvarhelyi járás főszölgabirájává: dr. Gálffy Dezső m. kir. rendőrfogalmazó buda­pesti lakost,szolgabirákká : dr. Deáky Lóránd vármegyei közig, gyakornok pétervásárai,Demeter Gyula, agyagfalvai,dr. György Sándor vm. közig, gyakornok budapesti,dr. Menyhárt Dénes m. kir. rendőrségi detektív budapesti lakosokat.A kinevezési okiratokat egyidejűleg a vármegye főispánjának küldöttem meg.A kinevezetteket utasítottam, hogy a kinevezési okiratok átvétele és a hivatali eskü le­tétele végett a vármegye alispánjánál 1940 évi november hó 25 napján délelőtt 10 órakor jelent­kezzenek. Felhívom a vármegye Alispánját, hogy a kinevezett tisztviselőktől a hivatali esküt vegye ki s egyben intézkedjék, hogy a kinevezett tisztviselők legkésőbb 1940 évi november hó 25-én este 8 órára állomáshelyükre megérkezzenek.Budapest, 1940 évi november hó 20 án. dr. Keresztes Fischer Ferenc sk. m. kir. belügyminiszter.
M ikó  L á s z ló  fő isp á n  100/1940 f. i. szám ú  re n d e lk e z é s é v e l.I. Dénes Ferenc, E'ekes András székelykereszturi, Wiuiler Viktor kolozsvári lakosok díjas közigazgatási gyakornokká, Dr. Péter Árpád oklándi, Fiszter Lajos székelyudvarhelyi lakost díjtalan közigazgatási gyakornokká.II. Darvay István vármegyei irodatiszt szombathelyi lakost Udvarhely vármegyei iroda- igazgazgatővá.



Stemraer Dénes, Domszky István, Pefres István, Bartalis Jenő székelyudvarhelyi, Bisz- tricsányi Irén, dr. Dombi Mózes oklándi, Ferenczy Pál parajdi lakosokat irodatisztekké.Pap Margit, Bolyai Gábos Dénesné, Gábos József székelyudvarhelyi lakosokat kezelővé. D r. S e b e si Á k o s alispán.III. Kenyeres Lászlóné Spanyár Terézia, Gödri Anna, Varró Anna, Miklós József, Ferenc Irén, Sándor Emma székelyudvarhelyi, Bónis Márta, Jaéger Zoltán székelykereszturi, Ince Kálmán bögözi, Szabó Bálint oklándi, Fóris Rozália parajdi és Szolga Ferenc székelyudvarhelyi lakosokatdijnokokká kinevezte. . y
dr. Peltzer Vilmos székelyudvarhelyi lakos másodfőjegyzővé történt kinevezését nemfogadta el. ■*"*'

V. Pályázatok, hivatalos hirdetések és körözések.M . KIR. HONVÉDELM I MINISZTER113 641. szám. eln. 14.-1940.P á l y á z a t i  h i r d e t m é n yA „Vitéz Nagybányai Horthy Miklós M a­gyarország Kormányzója 20 évi országlása em­lékére létesült segélyalapitvány" — vagyonának az 1940. évi kamat jövedelméből az 1941 évi március hó 1-én nehány olyan, abban az idő­pontban a 18. életévét még be nem tö’tött, se­gélyre szoruló és az 1939. II. t. c. 223. §-a és a 230. §-a alapján kiadott 11.200/1939 M. E. számú kormányrendelet értelmében hadiárvának tekintendő törvényes származású egyén fog se­gélyben részesittetni, kinek atyja, mint legény­ségi állományhoz tartozó honvéd, illetve csendőr egyén Kárpátaljának a Magyar Szent Koronához történt visszatérése alkalmával az e területen folyt harcokban hősi halált halt.A segélyeket az alapitó levél szerint a mindenkori magyar királyi Honvédelmi Miniszter adományozza. A segélyek általában egyszeri pénzsegélyként adományoztatnak. A mindenkori honvédelmi miniszternek azonban jogában á'l már a segély első izbeni odaítélésénél is méltá­nyos esetekben akként dönteni, illetőleg ítélni oda a segélyt, hogy a pályázó a segé yt meg­határozott éveken át anélkül, hogy arra újból pályáznia kellene — élvezheti.A segély elnyerése iránti szabályszerűen felülbélyegzett folyamodványokat a járási fő- szolgabirónál, városokban a polgármesternek, -Sü d ap esten  azonban a kerü'eti elöljárónál kell beh yv^a^ A  kérvények benyújtásának határ­ideje: 1941 januáT^ÜT' ,A megjelölt közigazgatási vézé^ tisztvise­lők a hozzájuk beérkezett folyamoa-^nyokat megfelelően záradékolják és közvetlenül ékként terjesztik fel, hogy azok legkésőbK az 194. évi január hó 31-ig Honvédelmi minisztériumba
‘érkezzenek*Elkésve érkező kérvények figyelembe nfm vétetnek.

Az árvák, akik csak gyámjuk utján pá­lyázhatnak, pályázati kérvényükhöz mellékletként csatolni kötelesek:1. Hadiárva mivoltukat igazoló hitelt ér­demlő okmányt és amennyiben abban az árva pontos születési ideje feltüntetve nem volna, úgy a pályázó árva születési anyakönyvi kivo­natát is.
2. ügy a fiú, mint a leány árváknál a folytatott, vagy már bevégzett tanulmányokról szóló iskolai bizonyítványt, esetleg alkalmazta­tásukat igazoló bizonyitványt, vagy okmányt.3. Nyomorék vagy keresetképtelen árváknál ezek igazolására hatósági orvosi bizonyitványt, amely a nyomorékság, vagy keresetképtelenség mibenlétét és fokát is tüntesse fel és végül.4. Az árva vagyoni viszonyait részletesen feltüntető hatósági bizonyitványt, amelyben azt is fel kell tüntetni, hogy az árva élvez-e és ha igen kitől és milyen összegű, illetőleg milyen értékű alapítványi juttatást, ösztöndíjat, ellátási,Budapest, 1940 évi december hó 2-án.Honvédelm i miniszter.Küsmöd község elöljárósága.Udvarhely vármegye.Parajdi járás.Szám. 420—1940. kig.

H irdetm ény .Küsmöd község elöljárósága ezennel köz­hírré teszi, hogy az ezen területen gyakorolható vadászati jog nyilvános érvelésen a legtöbbet Ígérőnek az 1941 január 1 töt 1944 januáF 1-ig terjedő időre bérbe adatik.Az árverés Küsmöd község házánál leez megtartva, 1941 évi január hó 18 án, d . e. 10 órakor.A kikiáltási ár évenként 70 P.Bánatpénz a kikiáltási árnak a 10%.Az árverési feltételek megtekinthetők a kör­jegyzői irodában a hivatalos órák alatt.Küsmöd, 1940 évi december hó 15.Községi elöljáróság.



169.670 XIII. a. — 1940. szám.

Hirdetmény
a  M a g y a r  S z e n t  K o ro n á h o z  v iss z a c sa to lt  k e le ti és e r d é ly i o r sz á g ré sz e n  a z  1940. évb en  te r m e lt  

d o h á n y le v e le k n e k  a  m . k ir . d o h á n y jö v e d é k  á lt a l  f iz e t e n d ő  b e v á ltá s i á r a ir ó l .

A .  A z  o s z t á l y o z á s i  s z a b á l y o k .A visszacsatol! keleti és erdélyi országrészen az 1940. évben termelt dohányokat a m. kir. dohányjövedék, a dohánytermelők és a román dohányjövedék között létrejött szerződésben m eg­állapított osztályozási szabályok alapján veszi át. E dohányokat a m. kir. dohányjövedék az alábbi 
B .  pontban feltüntetett árakon váltja be. Ezek az á(ak 30%-kal m agasabbak, mint a román dohány­jövedék által az 1939. évi termésre vonatkozólag m egállapított árak voltak.

B . B e v á l t á s i  á r a k .
A dohánylevelek faja Osztály

A román dohány- jövedék által az 1939. évre megállapított árak 100 kg. után
A m. kir. dohány­jövedék által az 1940. évre- megállapított árak 100 kg. utánLeu P

I.Szatmári és marylandi faj
Szivar külső boríték 4.5C0 195Szivar belső boríték 2.700 117111. A. 2 000 86Ili. B. 1.600 69111. C . 1.200 52

lí.Bánáti faj «je . . .  V-

III.Valamennyi dohányfajbeli kihányás (Furda)Valamennyi dohányfajbeli hulladék (Zob)

1. B. 6000 260I. C . 4.500 19511. A. 3.000 130II. B. 2.700 117II. C . 2.400 104III. A. 2 000 86III. B. 1.600 69111. C . 1.200 52
600 26
100 4

C . S z e m l e d i j  á t a l á n y .A dohánytermelők és kertészek fokozottabb oktatását, továbbá a dohánybeváltást ellátó dohányjövedéki műszaTci és üzemi tisztviselők díjazására a 4 kát. hold és ennél nagyobb területre engedélyt nyert dohánytermelők szemledij átalányt kötelesek fizetni.E szemledij átalány a fuvarpótlékkal számított dohánybeváltási árnak, a 4— 10 kát. hold területre engedélyt nyert dohánytermelőknél egynegyed (V4), a 10 kát. holdnál nagyobb területre engedélyt nyert dohánytermelőknél fél (V2) százaléka. Ez az összeg a dohánybeváifási kijárandóság­ból kerül levonásra.
D .  A  b e v á l t á s  id ő p o n t ja .A beváltás kezdetét és végét minden egyes körzetre vonatkozólag a m. kir. d o h án yjöve­déki központi igazgatóság már megállapította.Budapest, 1940. november 7. /

D r . R e m é n y i-S c h n e lle r  L a j o s  s. k .■ . ______________________________________________________ m. kir. pénzügyminiszter.Szerkesztésért felel: Szent-Királlyi Kálmán vra. főjegyző. _  Kiadásért: Darvay István vm. irodaigazgaTóT Nyomatott a .P E T Ő FI' könyvnyomdában Sz,Udvarhe:y _  Felelős nyomdavezető: Beldovits Ödön.


